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训练软件《百宝箱》二、多项选择题1、会计核算的基本前提

包括______( ）A、会计主体B、持续经营C、会计分期D、货

币计量2、下列各项中属于会计要素的是_______ ( ）A、资

产B、固定资产C、负债D、费用3、会计对象是指 _____的内

容 ( ）A、会计核算B、实物流转C、会计监督D、财务活动4

、反映企业财务状况的会计要素包括 ____ ( ）A、资产B、收

入C、费用D、所有者权益5、反映企业经营成果的会计要素

包括_____ ( ）A、负债B、资产C、利润D、费用6、企业所有

者权益包括______( ）A、未分配利润B、盈余公积C、股本D

、资本公积7、企业负债按其流动性可分为______ ( ）A、固

定资产B、流动负债C、短期借款D、长期负债8、企业资产按

其流动性可分为_____( ）A、固定资产B、流动资产C、无形

资产D、长期投资9、下列项目中属于负债的是 _____ ( ）A、

应付账款B、预提费用C、预付账款D、短期借款10、下列项

目中属于资产的是_______ ( ）A、应收账款B、银行存款C、

待摊费用D、预收账款11、收入包括 _______ ( ）A、商品销

售收入B、劳务收入C、营业外收入D、他人使用本企业资产

所取得的租金收入12、企业取得收入的同时，可能会引起

_______ ( ）A、资产的增加B、资产的减少C、负债的增加D

、负债的减少13、企业发生费用的同时，可能会引起 _______

( ）A、资产的增加B、资产的减少C、负债的增加D、负债的

减少14、款项主要包括 ______等。 ( ）A、现金B、银行存



款C、企业债券D、银行本票15、企业的有价证券包

括_______等。 ( ）A、信用证存款B、股票C、国库券D、企

业债券16、_______是企业流动性最强的资产。 ( ）A、资本B

、借款C、款项D、有价证券17、《会计法》中的称的财物包

括______ 等。 ( ）A、现金和银行存款B、原材料C、包装

物D、固定资产18、债权，一般包括单位的各种______ 等。 (

）A、债券B、应收款C、预付款D、预提费用19、债务一般包

括各项 ______ 等。 ( ）A、借款B、应付款C、预付款D、应

交款20、经济业务事项具体包括_______( ）A、款项和有价

证券的收付B、财物的收发、增减和使用C、债权债务的结

算D、财务成果的计算和处理21、计算和判断单位经营成果

及其盈利状况的依据主要有 ______ ( ）A、收入核算B、支出

核算C、费用核算D、成本核算22、财务成果的计算和处理一

般包括______ ( ）A、利润的计算B、所得税的计算和缴纳C

、利润支配D、亏损弥补23、按照国家统一会计制度的要求

，要求设置 ______ ( ）A、设置科目和账户B、填制和审核凭

证C、登记会计账簿D、编制财务会计报告24、下列项目中，

属于资产类科目的有______ ( ）A、现金B、待摊费用C、预

提费用D、应收账款25、会计科目按其所提供信息的详细程

度及其统驭的关系不同，可以分为______ ( ）A、总分类科

目B、明细分类科目C、权益类科目D、利润类科目26、会计

科目设置应遵循的原则有 ______( ）A、合法性原则B、相关

性原则C、全面性原则D、实用性原则27、“固定资产房屋建

筑物”属于______ 科目。 ( ）A、资产类B、所有者权益类C

、总分类D、明细分类28、总分类账户与明细分类账户的区

别在于 _____ ( ）A、反映经济业务内容的详细程度不同B、



反映的经济业务内容不同C、登记账簿的依据不同D、作用不

同29、账户一般应包括下列内容中的 ______ ( ）A、账户名

称B、日期和摘要C、增加和减少的金额及余额D、证号数30

、账户分为左、右两方，至于哪一方登记增加，哪一方登记

减少，取决于_____ ( ）A、所记录的经济业务的内容B、企业

经营管理的需要C、会计核算手段D、 所采用的记账方法31、

下列对会计科目和会计账户之间的关系表述正确的是

_______ ( ）A、两者都是对会计对象具体内容的科学分类B、

两者口径一致，性质相同C、会计科目是会计账户的名称D、

会计账户具有一定的格式和结构，而会计科目不具有格式和

结构32、复式记账法按照记账符号不同，可分为 ______ ( ）A

、借贷记账法B、复币记账法C、收付记账法D、增减记账

法33、权益是指企业外部利益主体对企业资产的要求权，包

括 ______ ( ）A、债权人权益B、政府权益C、社会公众权

益D、所有者权益34、会计等式反映的企业资产的归属关系

，它是_____ 等会计核算方法建立的理论基础。 ( ）A、设置

账户B、复式记账C、编制会计报表D、财产清查 100Test 下载
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